



Состоялось первое пленарное заседание Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю

16.07.2010 состоялось первое пленарное заседание Общественного совета – совещательного органа следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю.

Основной целью Общественного совета является обеспечение эффективного взаимодействия следственного управления с гражданами и структурами гражданского общества. Он призван обеспечить согласование общественно значимых интересов жителей края. Общественных, правозащитных, религиозных и иных организаций, органов государственной власти, местного самоуправления для решения на региональном уровне наиболее важных вопросов в сфере деятельности следственного управления, защиты прав и свобод граждан Российской Федерации, демократических принципов развития гражданского общества.

Общественный совет сформирован на основе добровольного участия в его деятельности граждан Российской Федерации. В его состав вошли общественные деятели и работники культуры, врачи и ученые, журналисты, представители различных религиозных конфессий, ветераны органов прокуратуры.

С вступительным словом о роли Общественного совета в деятельности следственного управления по Ставропольскому краю выступил первый заместитель руководителя следственного управления Игорь Иванов. Он выразил надежду, что с помощью членов Общественного совета будет внесён новый вклад в работу по борьбе с преступностью, что позволит более действенно и качественно реализовывать основную задачу по оперативному расследованию преступлений, изобличению преступников, а также осуществлению их уголовного преследования; отметил, что одним из важных направлений совместной работы будет являться обеспечение эффективной защиты детей от преступных посягательств и предотвращение участия несовершеннолетних в противоправной деятельности.

Игорь Иванов поблагодарил присутствующих на заседании руководителей средств массовой информации за активное содействие в решении задач в сфере защиты прав граждан и выразил надежду на дальнейшее не менее активное сотрудничество.

Со словами приветствия к присутствующим обратились Уполномоченный по правам человека в Ставропольском крае Алексей Селюков, Уполномоченный при Губернаторе



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Ставропольского края по правам ребёнка Светлана Адаменко, ректор Ставропольского государственного университета Владимир Шаповалов, ректор Ставропольского аграрного университета Владимир Трухачев, директор Ставропольского академического театра драмы имени Лермонтова Евгений Луганский, редактор ООО «Комсомольская правда в г. Ставрополе» Наталья Корниенко, главный редактор газеты «Ставропольская правда» Михаил Цыбулько.

На первом заседании рассмотрены организационные вопросы: утвержден Регламент Общественного совета, определивший его полномочия и порядок деятельности, избрано Правление, разработан план работы на 2010 год.

Единогласно председателем Общественного совета избран ректор Ставропольского аграрного университета Владимир Трухачев, секретарем – ветеран органов прокуратуры Лидия Кибкало. В дальнейшем заседания будут проходить каждые полгода. Членам Общественного совета предстоит большая, плодотворная работа по разработке в пределах компетенции рекомендаций, концепций, программ по наиболее актуальным вопросам деятельности следственного управления по Ставропольскому краю в области уголовного судопроизводства, в том числе по профилактике преступлений, соблюдению и защите конституционных прав граждан, противодействию преступлений против личности, коррупционной экономической направленности, преступлениям против несовершеннолетних и подростковой преступности.

16 Июля 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/646792>